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УТВЕРЖДЕНЫ

Общим собранием акционеров 

ОАО «НижегородТИСИЗ»

Протокол от 25.06.2009г. 

Изменения в УСТАВ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«Нижегородский трест инженерно - строительных изысканий»

(ОАО «НижегородТИСИЗ»)

П.2.3. дополнить:
«При наличии соответствующей лицензии ФСБ Общество вправе выполнять работы, связанные с использованием сведений, составляющих государственную тайну.»

П.8.1. дополнить: 

« -  соблюдать требования законодательства о государственной тайне; » 

П.14.3 Устава  изложить в следующей редакции:
«Сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, а сообщение о проведении Общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации Общества, - не позднее чем за 30 дней до даты его проведения. 

В случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов Совета директоров Общества, сообщение о проведении внеочередного Общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 70 дней до дня его проведения. 

В указанные сроки сообщение о проведении Общего собрания акционеров должно быть направлено каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, заказным письмом или вручено каждому из указанных лиц под роспись.»
П.24.12. дополнить:
«Генеральный директор несет персональную ответственность за организацию работ и создание условий по защите государственной тайны в Обществе, а также за соблюдение установленных законодательством ограничений по ознакомлению со сведениями, составляющими государственную тайну.»
Генеральный директор
ОАО «НижегородТИСИЗ»                                                                         В.Н.Гаврилов
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